

## Ina TRIBOI,

*lector universitar*



Ina Triboi este lector în cadrul Departamentului Psihologie al Universității de Stat din Moldova.

**Studii.** În anul 1994 a absolvit Facultatea de Pedagogie și Psihologie, specializarea Psihologie, a Universității de Stat "Alec Russo" din Bălți, iar din 2002 până în 2006 face studii de doctorat în cadrul Universității de Stat din Moldova.

Din anul 1997 până în prezent activează în calitate de lector la Catedra de Psihologie a Facultății Psihologie și Științe ale Educației. Pe parcursul anilor de activitate a predat cursurile: „Psihologie generală”, „Statistica aplicată în psihologie”, „Psihologia vârstelor”, „Defectologia”, „Psihologia personalității și însușirilor de personalitate”, „Educația pentru viața de familie” (curs opțional), „Gender și Educație” (curs opțional).

În prezent este titulara cursurilor universitare „Psihologia dezvoltării”, „Bazele statisticii”, „Psihopedagogia comportamentului deviant”, „Consilierea în situații de criză”, „Statistica aplicată în psihologie și științe ale educației”, „Teorii psihologice ale personalității”.

Pe parcursul a mai mulți ani este membru al Asociației de Planificare a Familiei (din 1998), a Gender-Centrului (din 2000) și activează în domeniul egalității de gen, violenței domestice.

Pe parcursul anilor a beneficiat de următoarele stagii de perfecționare profesională cu obținerea certificatului: „Lectură și scriere pentru dezvoltarea gândirii critice”; „Politici de gen în educație”, „Modele și valori de gen în învățământul public din Republica Moldova”; „Metodologiile de predare inovatoare a studiilor de gen în țările CSI”; „Programul de Reabilitare a Agresorilor” (formator); „Strategii teoretice și practice de lucru cu victimele violenței din familie” (formator); „Asistența psihologică a femeilor supraviețuitoare a violenței în familie” (formator); „Programul de formare de formatori pentru cadrele didactice în domeniul egalității și nediscriminării”; „Răspunsul la violența partenerului intim și violența sexuală împotriva femeilor” (formator); „Rolul sistemului de sănătate în soluționarea cazurilor de violență față de femei și a violenței în familie” (formator).

Activitatea științifică s-a îmbinat cu participarea la conferințe științifice naționale și internaționale și publicarea mai multor lucrări științifice și metodologice în probleme de studiu: „Gender și Educație” (coautor) 2002; „Percepție prin prisma de gen”, 2000; „Identitate și gender”, 2001; „Violența domestică: definiție, etiologie, particularități, prevenire”, 2000; „Psihopedagogia integrării și normalizării”, „Integrarea umană”, 2002; „Spitalul: instituție prietenoasă pentru adolescenți” (coautor), 2004; „Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului. Analiza comparativă în Republica Moldova” (studii de caz), UNFPA, 2003; „Tinerii evaluează participarea” UNICEF, 2004; „Complexitatea fenomenului agresivității umane prin prisma de gen”, 2006; „Metodologia cercetării și statistica aplicată în psihologie și pedagogie” (coautor), 2013; „Psihologia generală. Note de curs” (coautor), 2013; „Familia versus serviciul în viața femeii”, 2013; „Imaginea corporală la adolescenți din perspectiva de gen”, 2015; „Teste de evaluare la Psihologia Generală”, 2015.

Din 2015 activează în calitate de cercetător științific în cadrul proiectului *Interferențe dintre viața profesională și cea privată. Aspecte interculturale, experiențe locale și strategii de intervenție.*

În 2015 devine coautor în elaborarea manualului universitar „Probleme actuale ale psihologiei învățământului universitar” (2012, 2013/ed. a II-a).